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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Licitação Fechada nº 01/2025 

Serviço de consultoria técnica especializada para elaboração de proposta de projeto para criação Centro de 
Memória Institucional da Finep 

 

 

 

Aos 04 dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Comissão de Licitação, nomeados através 

da Portaria Nº POR/DADM/038/2025, de 02/09/2025, para a realização, de forma online, da sessão pública da 

licitação fechada que tem como objeto a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 

comunicação institucional, conforme Edital de Licitação Fechada nº 01/2025, publicado no site oficial da Finep e seu 

extrato no Diário Oficial da União – DOU, de 02/09/2025. 

Às 09:50 horas foi aberta a sala virtual, permitindo a entrada dos participantes (licitantes e observadores).  

A sessão foi aberta as 10:00 com a apresentação do condutor (membro da Comissão - Jomar). 

Foi dado um tempo de 10 minutos de tolerância para o início da sessão enquanto foi realizada a identificação dos 

licitantes. 

O condutor pediu novamente que os licitantes se identifiquem com o nome da empresa licitante e seus respectivos 

representantes. 

Nesse momento, apresentaram-se os seguintes participantes: 

- Quintessência Pesquisa e Texto – Elida Gagete 

A licitante Quintessência se apresentou com três participantes e pedimos que se identificasse um representante 

para a sessão. 

O condutor esclareceu que os documentos serão encaminhados pelo link disponibilizado por e-mail e que os 

documentos referente as propostas somente poderão ser enviados no momento oportuno, não sendo possível o envio 

anteriormente. 

Às 10:07h o condutor deu início à abertura de tempo para o envio dos documentos de credenciamento. 

Às 10:08h foi enviado, por e-mail, o link para 00055o e-mail elida@quintessencia.net 

Confirmamos às 10:13h o recebimento dos documentos de credenciamento da Quintaessência. 
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Analisando os documentos enviados pela licitante, observamos que são os devidos representantes para participar 

da sessão 

• Elida Gagete 

Conferidos os documentos de credenciamento às 10:14h, como havia somente um licitante foi pedido que subisse 

toda a documentação de uma vez, proposta e habilitação. Foi avisado que poderiam ser encaminhados os 

documentos relativos às propostas técnica e preço, de habilitação e todos os demais documentos listados no Edital. 

Às 10:17h confirmou-se o recebimento de toda a documentação. Não foram idendificados documentos 

corrompidos. 

Às 10:28h entrou um convidado na sessão, José Elias da Silva Junior. 

Avisamos às 10:22h que se encerrou a possibilidade de envio de novos documentos. 

A disponibilização para o publico em geral, pelo site da Finep, será providenciada em seguida e estará disponível em 

breve. 

Participaram, como observadores, 3 (três) pessoas externas, um representante do licitante e mais 6 pessoas da 

Finep.  São ao total 10 (pessoas) pessoas logadas no chat.  

O José Elias se manifestou no chat: 

“Gostaria apenas de registrar que participei da sessão, mas não consegui enviar a documentação a tempo por 

dificuldades técnicas de acesso ao link. Solicito, se possível, o registro em ata da presença da Balik Design 

Estratégico e o interesse em permanecer habilitada para eventual reapresentação.” 

Informamos que após o envio de todos os documentos, será encerrada a sessão e que os documentos serão 

analisados pela comissão. Avisamos que a ata e todos os documentos estarão disponíveis no site da Finep para 

consulta até amanhã. 

Às 10:41h foi informado que a sessão será encerrada. 
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